



高层次文艺作品和长河文艺奖作品受表彰

获奖名单公布,可扫码查看

本报德州11月12日讯(记者李梦晴 通讯员 张欣然) 11月12日上午,全市高层次文艺作品奖励暨第三届德州市“长河文艺奖”表彰大会召开,会上对近年来高层次文艺获奖作品和第三届“长河文艺奖”获奖作品进行了表彰。

近年来,全市广大文艺工作者创作推出了一批思想精深、艺术精湛、制作精良的优秀文艺作品,在省、国家乃至国际评奖中成绩斐然,获奖成果填补了多项空白,实现了多项突破,为德州市赢得了荣誉。为激励先进,推动德州市文艺精品创作工作再上新台阶,根据《德州市文艺精品创作扶持奖励管理办法(暂行)》(德宣发〔2018〕1号)文件规定,经研究决定,市委宣传部对《高椅》、《中国船号震天地》、《中国老兵安魂曲》等12件高层次文艺获奖作品进行配套奖励。

德州市“长河文艺奖”是全市文艺界的综合性文艺大奖,由市委宣传部、市人力资源和社会保障局、市财政局、市文化和旅游局、市文联联合表彰,德州市长河文艺奖评选委员会向获奖者颁发获奖证书和奖金。该奖项的评选,对激励

和调动广大文学艺术工作者积极性和创造性,促进出精品、出人才,繁荣发展全市文艺事业发挥了重要作用。

德州市“长河文艺奖”评选委员会自2019年12月组织开展了第三届德州市“长河文艺奖”评选工作。经过认真严肃、公平公正、科学规范的评选,共评出第三届德州市“长河文艺奖”艺术作品60件,其中,一等奖10件,二等奖19件,三等奖31件;文学创作奖17部(篇)。

会上宣读了高层次文艺获奖作品表彰通报以及第三届德州市“长河文艺奖”表彰决定和获奖名单,获奖者代表依次上台领奖,部分获奖单位和个人在会上交流了文艺精品创作经验和感悟,表达了牢记初心使命、勇于担当作为的信心和决心。高层次文艺作品获奖单位德州市杂技艺术保护教育中心主要负责人付开飞表示,在今后的工作当中,将再接再厉,始终以传承和创新杂技艺术为宗旨,力争培养更多优秀的杂技人才、创作更多的杂技精品,努力提升杂技文化影响力,为德州市争得更多荣誉。



获奖作品代表上台领奖。



扫码查看
详细名单

■本版编辑:常学艺 ■美编:魏巍

运河消防救援大队推进农村消防宣传工作深入开展

为进一步提高农村居民消防安全意识和自救能力,有效遏制农村火灾事故发生,运河消防救援大队针对辖区农村火灾形势特点,因地制宜采取贴近生活、贴近群众的宣传方式,广泛开展消防安全宣传活动,确保了辖区农村火

灾形势持续稳定。活动期间,大队宣传员深入田间地头,采取发放资料、当面讲解等通俗易懂、趣味高效的宣传方式,向村民耐心讲解了秋季火灾特点及农村防火技巧等常识,告诫村民们要养成良好的用火用电习惯,不

要在房屋周围乱堆放柴草,不要超负荷用电。通过此次消防宣传“进农村”活动,切实将消防宣传的触角延伸至千家万户,达到广泛发动全社会关注、参与消防工作,进一步提升农村群众消防安全意识和自救能力。(张巍)

运河消防救援大队开展“橙色印记、平安快达”活动

为切实做好“双十一”期间仓储物流及寄递网点消防安全工作,提高物流寄递行业从业人员的安全防范能力,连日来,运河大队开展“橙色印记、平安快达”公益宣传活动。

活动期间,大队工作人员在各相关场所工作人员的带领下,对各场所内进行了

细致检查,要求物流、寄递场所的负责人要吸取各地近年来的物流仓储场所火灾事故教训,全面开展自查自改,切实做到“风险自知、安全自查、隐患自改”,确保场所内消防安全。随后,大队将制作的2000余份消防安全提示卡,投放到各大快递公司的

集散中心统一粘贴在即将派送的包裹上,再由“快递哥消防宣传公益使者”,将带有消防安全知识的包裹派送到千家万户。下一步,大队采取更加有力措施,全力确保辖区快递、物流行业的安全运营环境。(张巍)

运河消防救援大队开展“入户送安全”活动

“大爷,家里的电器物品使用完记得关闭电源,别引发电器火灾。”“阿姨,不要将杂物放在楼道内,一定要保持畅通”……连日来,运河消防救援大队宣传员联合社区消防志愿者,重点针对孤寡老人等特殊人群开展“入户送安全”活动,

进一步推动全社会关注消防、学习消防、参与消防,增强全民消防安全意识。

在居民家中,大队宣传员和社区消防志愿者向居民发放宣传资料,讲解燃气泄漏、油锅起火等常见火灾扑救方法,出门时要记得关闭电源和燃气开关;

还提醒居民不要在楼道内堆放杂物、为电动车充电等行为。通过此次“入户送安全”活动的开展,进一步提高了特殊人群的消防安全意识,使居民充分认识到消防安全的重要性,助推“119消防宣传月”活动的深入开展。(张巍)

平原县应急管理局:探索“四沟通”精准辨识隐患巧化解

本报德州11月12日讯(记者 王金刚 通讯员 嵇磊 李岩) 连日来,平原县应急管理局局长赵玉振带队开展安全生产专项执法检查,在执法过程中执法人员发现部分企业在自纠自查工作中隐患辨识不准确,且很多类似问题隐患重复出现,这样不仅

增大了工作压力,也难以提升企业本质安全生产水平。

随即,县局组织执法人员到辖区企业进行深入调查,得知不同工艺对同一环节等方面的要求不一,不能以同样的标准进行要求和整改,否则效果可能适得其反。为此,平原县应急管理局积极探索“四沟

通机制”。四沟通机制为:与一线职工沟通,解决好现场基础隐患等“点”上的问题;与班组长沟通,解决好操作规程问题等“线”上的问题;与车间(部门)主任沟通,解决好生产工序隐患“面”上的问题;与厂长(经理)沟通,解决好规章制度问题“体”上的问题。

恒丰银行 HENGFENG BANK | 德州分行

11月爆款

11月19日-25日

4.25-4.55%

业绩比较基准

期限 420天

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。

恒丰银行德州分行营业部: 德州市德城区三八路28号(扒鸡美食城对面) 电话: 0534-5010622
恒丰银行德州开发区支行: 德州市经开区康博大道275号(康博公馆西门北侧) 电话: 0534-5018698
恒丰银行德州禹城支行: 禹城市行政街437号(阿波罗酒店东临) 电话: 0534-6152666